

一位男子在仔细观察东汉文物。
晚报记者 赵克 白轲



博物院免费试开放首日 喜见互相表扬

4000多观众秩序井然,院方说观众可爱 一整天没有一起投诉,就是观众的褒奖

建议

为保护文物请不要开闪光灯

一位工作人员告诉记者,观众大多都很遵守参观秩序,但也有部分观众表现出一些不文明举止,如大声喧哗、乱扔果皮纸屑,甚至连工作人员放在角落里的茶水都会被偷喝,有的水杯也会不翼而飞。还有一些观众在拍照时使用闪光灯,即使他们上前去劝解也无济于事,最后这位工作人员有点无奈地称:“我们只有劝解权,不能说别的,但文物毕竟是国家的,一些观众为了个人一张照片就做出这种不负责任的行为,真的让人无可奈何。”

在三国之重宝莲鹤方壶展厅内,观众并不太多,而前来观看的观众知道莲鹤方壶意义的更是少之又少,由于是青铜器,为了保护文物展厅里的光线较暗,不少观众拍照时都打开了闪光灯,对此,旁边的工作人员也显得十分无奈。对此,丁院长表示,昨天下午4时30分河南博物院举行了总结会,决定紧急制作一批禁用闪光灯的警示牌放在入口、各展厅及重要展柜处,而院方也对全体工作人员进行动态管理,要求工作人员出现在观众参观的各个环节中。

不要错过华夏古乐演出

作为河南博物院的一大特色,华夏古乐昨天却显得备受冷落。上午10:30,在博物院西配楼多功能厅,华夏古乐进行了调整后的首场演出,虽然演出剧场扩大为450个座位,但却没有多少观众,丁院长称,华夏古乐演出一直是河南博物院的三大看点之一,和湖北等省相比,10元票价已是最低,而且收费也是为了把不喜欢古乐的观众和喜爱古乐的观众分离开,从而为喜爱古乐的观众提供一个更好的欣赏环境。现在华夏古乐演出也进行了调整,原来20分钟的节目延长为30分钟,节目内容也更加丰富了,如果喜爱古乐的观众错过了这个演出确实是一大遗憾。

花絮

志愿讲解员是一道美丽的风景

展厅里的观众络绎不绝,但很多观众对于文物的了解却少之又少,他们迫切需要讲解员为他们进行详尽的讲解,专业讲解员是收费的,这让不少观众望而却步。为此河南博物院在免费开放前专门面向社会招聘了一批志愿讲解员,来自渑池博物馆的陈洁便是众多志愿讲解员中的一员。在河南古代文化之光第一展厅,她用抑扬顿挫的讲解让观众们对仰韶文化有了深刻认识。陈洁称,出于对文博事业的热爱,她希望自己能够亲身见证一下河南博物院免费开放的过程,让自己的讲解起到抛砖引玉的作用,让更多的人对历史文化感兴趣。

今年免费开放之前,河南博物院向社会招聘了近百名志愿者,但由于昨天不是周末,很多志愿者无法到场。由于准备时间有限,志愿者大都不能达到通讲,但可以引导观众正确走展线,虽然和国际大馆相比,目前河南博物院的志愿者数量和水平远远不能满足观众的需求,但他们无偿地为大家服务已让人尊敬。

现场

他们来得最早

李朋鸣是郑州牧业工程高等专科学校的学生。张坤来自河南商业高等专科学校。今天没有课程安排,二人便相约一同参观河南博物院。两人早上7点多就来到河南博物院门口的票务处,排在了长队的前列。李朋鸣和张坤幸运地成为免费进入展厅的前两人。他们告诉记者,他们之前也曾来河南博物院参观过,对莲鹤方壶、云纹铜禁和金缕玉衣印象最深。在他们看来博物馆是传承文化的载体,他们的同学大部分都来过,这次免费开放后同学们肯定还会再来参观的。当二人得知自己是前两名进入展厅的人时,显得很兴奋。他们说等到河南博物院100岁生日时,他们两个都已经40岁,到时他们一定要再来参观。

她们最执著

来自平顶山的牛女士告诉记者,原来她一直想来河南博物院看看,正好这几天她在郑州看病做手术,原本和医院预约20日上午进行拆线,但她还是决定延迟拆线,先来参观。而和她同行的妹妹是在郑州做

花卉生意的,现在正是销售旺季,为了成为免费开放后的第一批观众,她也放下了生意和姐姐一块来观看,二人还饶有兴趣地观看了华夏古乐的表演。

展厅里,已有6个月身孕的张女士在妈妈的陪同下来参观。她告诉记者,怀孕后她特别注意胎教,听人说经常参观古代艺术展览对宝宝会有好处,所以一直打算来参观的。

他们最认真

在大厅服务台上,几位老年观众正在认真地写着什么,记者上前一看,他们正在给河南博物院留言呢。一位名叫刘喜云的退休工人留言称,免费开放是件大好事,但第一批观众进馆后工作人员应告知注意事项,如观众进馆不能用闪光灯拍照,对文物会造成损害等。一位名叫杜黎的工程师留言称,免费开放会有大量的人参观,这样馆内的空气对文物保存会非常不利,二楼明清书画馆里有些名画就已经变色起皱,希望河南博物院能够制作一些名画复制品放在展馆内,把真品保存起来,留给后人。



首日免费试开放,虽然天气阴冷,但博物院人头攒动,观者如流。晚报记者 张翼飞



坐在轮椅上的老人兴致勃勃地前来参观。晚报记者 赵克 白轲

热烈祝贺武警河南总队医院2.5万平方米新病房大楼正式投入使用

回馈社会支持 造福中原百姓

武警河南总队医院妇科诊疗技术再上新台阶

坐落于郑州市康乐街南的武警河南总队医院如今已走过40多年的辉煌历程,已从当年的“某部医院”,发展成为今天集医疗、教学、康复、预防和保健为一体的大型综合性三甲甲等部队医院。在16层2.5万平方米新病房大楼投入使用之际,武警医院引进了一系列先进诊疗设备,目的是为了更好服务于百姓和官兵。

春草秋实,春华秋实。从春到秋,从秋到春,从农家小跑到田间地头,到处活跃着身穿橄榄绿的身影。至今,医院先后下乡为民义诊500余次,受益者达10万余人,为基层官兵培训卫勤人才200余人,免费为农民体检达110万余人。

特色技术 为民造福

多年来,武警医院坚持以高技术服务群众的方针不变,致力于发展特色技术,形成了一个以妇科、产科、围产科、计划生育、生殖医学、微创技术等为一体的特色技术品牌。

近期中心与医院等重点项目,集聚了一批来自北京、上

海等地的妇科专家,进行多年会诊和指导,并引进腹腔镜微创手术系统、美国超导微波治疗系统、奥洛克超导微创修复系统、奥洛克超导微创修复系统、超导微创修复系统、超导微创修复系统等国际最新的高科技设备。此外,妇科中心率先推出了人性化服务措施,把医疗行为体现在每一个诊疗环节中,赢得了好评。

真诚服务 爱心赢得社会认可

为解决病人就医难问题,医院及时提出以优质服务提供便利,严格执行政策法规,有制必依,有章必行,无规定的要中

规,把收费标准降到最低标准。为减轻患者经济负担,医院对药品、试剂采取集体采购,实行了“公开竞争、公开招标、逐月回款、公正结算”的招标采购,绝不亏待老百姓。

近年来,医院先后被中华医院管理协会评为“全国百姓放心医院”,被河南省评为“医院科技进步先进单位”、“医院工作先进单位”、“先进医院”,并多次被武警河南总队评为“先进单位”、“先进单位”、“先进单位”、“先进单位”、“先进单位”等。

特别提醒:

为庆祝新病房大楼投入使用,欢迎广大官兵、家属、亲朋好友、社会各界人士,于3月21日至3月31日节假日不休,向武警河南总队医院。即可享受以下各项援助项目:

- 妇科免费项目:
 - 挂号费;
 - 会诊费;
 - 妇科检查费;
 - 白带常规检查费;
 - 早早孕检测;
 - 超导可视无痛人流手术费。
 - 妇科优惠项目:
 - 妇科B超检查费半价;
 - 奥洛克系统治疗子宫肌瘤手术费优惠450元;
 - 奥洛克系统治疗宫颈糜烂手术费优惠180元;
 - 超导手术费优惠240元。
- 详情请咨询院内公告或致电: 0371-66969787。

患者的需要 医生的责任
武警医院自1964年成立以来,始终坚持以人民的健康需要为神圣使命。近年来,医院坚持“以人为本、服务至上”的宗旨,在中原大地,无论